郭桂林同志事迹材料

郭桂林，男，汉族，山东东平人，大学文化，中共党员，现任山东泰山蓝天律师事务所主任、一级律师、全国律师协会文化建设和道德建设委员会委员、山东省律师协会常务理事、省律协地市律协建设指导委员会主任、泰安市律师行业党委副书记、泰安市律师协会会长，系泰安市第十八届人大代表、市人大常委会委员、市人大法制委员会委员、泰安市法学会副会长。先后被评为“全国优秀律师”“全国律师行业优秀党员律师”“山东省优秀仲裁员”“泰安市劳动模范”“泰安市十大法治人物”。
1、 坚持提升政治理论素养，自觉践行习近平法治思想 
深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟并自觉践行习近平法治思想，牢记“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决把党的领导贯彻到工作各方面、全过程。坚持知行合一服务大局。自觉用科学理论指导工作实践，努力把党委政府的决策部署与自身工作紧密结合，不断提高服务中心、服务法治的意识，提高依法助力经济社会高质量发展的本领，努力把理论学习所得转化成做好泰安律师协会工作、带好泰山蓝天律师队伍的实效。
二、积极进取奋发有为，各项工作力争走在前开新局
一是认真做好律协工作，勤勉履行管理职责。2022年下半年担任市律师协会会长、市律师行业党委副书记以来，自觉地响应党的号召，扎实开展“努力做党和人民满意的好律师”活动，自觉服从司法行政机关党委和律师行业党委领导，抓党建带队建，常态化开展行业自律、业务培训、会员服务、公益活动，助推律师行业高质量发展。泰安市律师协会近期被评为“泰安市五星级社会组织”。二是认真履行代表职责，热心服务地方立法。担任市人大代表、市人大常委会委员以来，牢记初心使命，主动承担地方立法联系点工作，领衔或独立提出议案、建议40余件，其中关于制定《泰安市文明行为促进条例》《泰安市献血条例》《泰安市机动车停车场建设和停车秩序管理条例》《泰安市暴雨灾害预警和响应条例》等议案被市人大作为议案立案，多份建议被评为“泰安市优秀人大代表建议”，以《如何提出高质量议案建议》为题为全市初任人大代表培训班介绍经验，先后在全省、全市地方立法联系点会议上作典型发言。市委书记杨洪涛两次莅临泰山蓝天所调研，对其工作给予充分肯定。三是建设学习型组织，打造崇德尚法的律师集体。在山东泰山蓝天律师事务所坚持开展“1+1党旗红”品牌创建，开设“党建文化广场”，设立“泰山蓝天律师学院”，组建“泰山蓝天讲师团”，带领同事做精、做细、做优法律服务，持续打造一支具有“浩然正气、蓬勃朝气、创新锐气、必胜志气”的律师集体。该所被评为“全国公共法律服务先进单位”“全国优秀律师事务所”和“山东省十佳律师事务所”“山东省律师行业党建工作先进单位”“泰安市基层党建示范点”。
三、立足本职勤勉工作，助力社会稳定法治进步
[bookmark: _GoBack]一是当好党政机关参谋，服务法治泰安建设。担任市委市政府、市委政法委、市公安局、泰安高新区管委会、市自规局、市教育局等机关法律顾问，参与处理大量的行政复议和行政诉讼，协助解决历史遗留问题。连续四届入选山东省政府法律专家库，被聘为省级或是市级扫黑除恶斗争社会监督员、信访案件听证员、执法监督员、监察委特约监察员，为处理重大涉法涉诉信访案件做了大量工作。二是当好企业顾问，助力经济发展。近年来，为200多家企业提供了优质服务，帮助企业改进投融资运营，优化治理结构，坚持对签约企业进行法治体检，帮助完善企业合规体系，注重治未病，尽力把矛盾消化在萌芽之中。创建泰安市商事调解中心，积极协助企业促成交易，帮助企业从快从简高效解决纠纷。通过多种途径处理民商诉讼仲裁案件200余件，为企业避免或挽回巨额经济损失。三是积极投身法律援助，热心传播法治文化。设立“法律援助案件受理点”，承办“泰安市职工法律服务中心”，为困难职工维权办案，该所被全国总工会评为“全国职工法律维权服务示范单位”，本人被评为“山东省维护职工权益优秀律师”。为宣传《民法典》和同事们举办讲座数百余场，其本人从泰安市委理论学习中心组会议、市政府常务会议到厂矿企业、学校课堂，宣讲《民法典》十几场。坚持送法下乡，送法进社区，为群众义务提供法律咨询，答疑释惑,排忧解纷。受聘担任吉林大学法学硕士研究生合作导师、山东农业大学公共管理学院研究生合作导师，积极为法学人才培养贡献力量。
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